

# «В лето на велосипеде»

Мы живем в небольшом поселке, где нет трамваев, троллейбусов, почти не ездят автобусы. Но закон улиц очень строгий. Он не прощает, если пешеход идет

по улице, как ему вздумается, если велосипедист не соблюдает правил. Но этот закон и очень добрый: он охраняет людей от страшного несчастья, бережет их жизни.

«В лето на велосипеде» – так называлось выступление младшей группы ЮИДовцев перед



учащимися начальной школы.

Ребята напомнили, что запрещается школьнику правилами поведения на улице, сигналы светофора и их значение.

В небольшой сценке показали, что велосипед – это

транспортное средство, велосипедист – водитель этого транспортного средства, а значит и участник дорожного движения.

Все вместе повторили основные правила для водителей велосипедов: движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон, выезжать на велосипеде на дороги общего пользования разрешается с 14 лет, а управлять мопедом – с 16 лет. Запрещено ездить, не держась обеими руками за руль, цепляться за транспорт и т. д.

